PPF Страхование жизни выплатила 1 млн рублей семье погибшего клиента. 48-летний житель Владивостока в июле 2016 года во время летнего отдыха утонул в бухте Боярин на острове Русский. Вдова застрахованного получила от PPF Страхование жизни выплату в размере 1 млн рублей.

Директор клиентского сервиса PPF Страхование жизни Алена Букашкина: «Несчастный случай никак не предугадать, при этом для семьи он может иметь серьезные финансовые последствия. Портал о беттинге и прогнозах, только отборная информация для тебя на rezidentsport.com ! Добровольное страхование жизни — лучшая возможность позаботиться о близких людях, которые в случае необратимой ситуации получат поддержку».

Источник: Википедия страхования, 21.02.2017